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Conducted in partnership with NewtonX, Zayo surveyed more than 50 enterprise IT leaders and conducted in-depth 

interviews with more than 15 others.

We spoke to IT leaders and 

decision-makers to better understand 

how they view network readiness. 
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�Three to four years ago, 80% 
  of our workload was on-prem.   
  Now about 30% is on-prem. So 
  that�s huge progress, but there 
  are still underlying challenges 
  with the infrastructure.�
   CIO, HEALTHCARE COMPANY

�We are 100% a cost center, but  
  with IT infrastructure moving 
  things to the cloud and focusing 
  on customer experience � that�s 
  a revenue driver.�
   CIO, AUTOMOTIVE DISTRIBUTION AND RETAIL COMPANY

of leaders feel their network 
infrastructure is ready for 
emerging technologies

of leaders said their current 
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on-premises and cloud IT 
leaders expect this to be 
replaced by multi-cloud 
and public cloud

of IT leaders surveyed are or 
intend to be purely on-premises

90% of leaders focus their vendor 
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security standards 
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Almost 1/3 say compliance with 
sustainability standards is important 
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�Almost every conversation we have with the CIO focuses on 
security concerns. How am I protecting my stuff? These are some 
of the critical pieces that are going to go in on the infrastructure.�

LARGE DEALS LEAD, TECH CONSULTING COMPANY
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